

## «Самолетик будущего»

1 сентября 2022 года в рамках акции РДШ и Навигаторов детства «Самолетик будущего» одиннадцатиклассники делали самолетики с пожеланиями и в торжественной обстановке подарили первоклассникам.

*«Было интересно смотреть на эмоции первоклассников, которые увидели поздравление от нас, старшеклассников, в их глазах читался интерес, удивление и яркая искра радости. Самолётики и пожелания, которые мы подарили ребятишкам, были сделаны с чистой душой и большим теплом, мы надеемся, что школьная пора запомнится новым ученикам нашей школы и мы все станем большой и дружной семьей!» Косых А., 11 б*

*«1 сентября прошла акция «самолётики» и наш класс принял участие. Это про сплоченность. Мы все разные,кто-то заканчивает школу,а кто-то только начинает свой учебный путь,но мы все вместе ученики одной школы.*

*Мы вручали самолёты с пожеланиями и напутственными словами первоклассникам,словно передели им что-то ценное,что поможет им начать тернистый путь(в нравственном смысле).*

*Младшие ребята смотрели на нас внимательно,они с интересом слушали легенду и с улыбками на лицах получали от нас эти самолётики. Было символично» Валяева Ю., 11 б*

Видеоотчет

[https://vk.com/one\\_school\\_maslyanino?w=wall-6737236\\_1429](https://vk.com/one_school_maslyanino?w=wall-6737236_1429)

